



寻找草根文化达人

四个甬城年轻人组建了一支摇滚乐队

下周要在逸夫剧院分享音乐理念

本报讯(记者 梅薇)提起宁波的本土乐队,大多数人的印象或许还停留在酒吧演出。但有一支叫“King”的乐队,却走进了剧场。5月9日,他们将在宁波逸夫剧院献上一场“Beauty”摇滚音乐会。乐队主唱陈立锋说:“想和更多的人分享我们的音乐理念。”

出现在记者面前的陈立锋梳着个小辫,看上去有些酷,但笑起来很灿烂。他所在的这支乐队,成员最小的23岁,最大34岁。陈立锋最早萌生组建乐队的念头,还是在2005年。那会儿,“我刚上大学”,一个香港同学向他推荐了日本的彩虹乐队,此前从未接触过摇滚乐的陈立锋,听了一次,就着了魔,“第二天就想自己组建一支乐队”。

可是组建乐队谈何容易?“鼓手太难找了。”一找就找了整整7年啊。2012年,陈立锋在朋友的店里遇见擅长打鼓的孙雨及,对音乐的热爱让两人一见如故。“再后来,贝司手王大伟、吉他手廖文琪也加了进来。”于是,2012年的夏天,这支“King”乐队就诞生了。

“我们四人正在读研究生的、教打鼓的、常驻酒吧的、做食品生意的。”陈立锋说,唯一的共同点,就是“我们心里都有一个音乐梦”。

大学学的是服装设计,毕业后做食品生意,可对音乐的热爱让陈立锋如今成了能作词、作曲的创作型歌手,即将在逸夫剧院上演的音乐会中的大部分歌曲由他们自己创作。早在2013年,“King”乐队还出了一张EP《Joanne》。专辑监制钟先生在接受记者采访时表示:“他们的音乐反映着年轻人朝阳般的理想,那是对未来、对自由的一种渴求。”



King乐队主唱陈立锋 记者 胡龙召 摄

难得的是,“宁波有原创能力的乐队屈指可数,而他们的音乐却始终透露着对艺术的坚持。”

从今年4月份开始,“King”乐队启动了在宁波高校的巡演。所有费用都是乐队自掏腰包,至于搬运乐器之类的,也都是乐队成员亲自上阵。陈立锋很满足这样的一种生活状态。他说,音乐让自己的生活变得更充实,“尤其是看到大家喜欢我们的音乐,我就特别开心。”对于乐队的未来,陈立锋“希望有一天能走出宁波”。

法国鲁昂当代艺术品来甬

本报讯(记者 金晓 通讯员 徐子现)今年是宁波市与法国鲁昂市缔结友好城市25周年,昨天上午,法国鲁昂当代艺术作品展作为系列庆祝活动之一,在宁波美术馆拉开帷幕。此次展览还被列入了中法两国的文化交流活动——2015“中法文化交流之春”的视觉艺术项目。

“此次艺术展组织了鲁昂市20位优秀艺术家参与,选取了他们的80余件精品。”宁波美术馆馆长韩利诚说,这些作品形式丰富、技法多样,包括摄影、油画、木上水粉油画、纸上铅笔油画、综合材料、中国墨汁素描等多种形式,有抽象的,也有具象的,“我们可以从鲁昂这扇天窗欣赏法国乃至欧洲大地上精彩多元的艺术风光。”

作为20位艺术家的代表,法国画家让·皮埃尔·布尔甘来到了展览开幕式现场。他颇有感触地说:“站在这里,让我想起了当时在鲁昂我的画室里选作品时的情景,那时听策展人介绍这个展览,我觉得时间这么紧张,要去中国展览是一件不可思议、不可实现的事情。”没想到现在一切成真了,“我很荣幸能参加这次展览。宁波美术馆非常美丽!”

“法国图书周”活动启幕

本报讯(记者 梅薇 胡龙召 通讯员 陈娅秋)昨天,“法国图书周”活动的开幕仪式在宁波市图书馆举行,鲁昂图书历史展、宁波鲁昂交流图片展、法国图书展、19世纪的法国文学艺术和法国交响乐欣赏等也相继展开。

同为港口城市和历史文化名城,宁波和鲁昂都有悠久的图书历史和藏书文化。在鲁昂图书馆至今还保存不少中国的古籍,说明两个城市之间的文化交流源远流长。近年来,两市的优秀文化交流活动开展频繁。在昨天的开幕式上,宁波市图书馆与鲁昂市图书馆就建立友好馆签订了合作交流协议。双方承诺共同举办图书展、图片展、文学作品展和以中国和法国文学为主题的文学沙龙等活动,并在书籍文化遗产保护和图书馆管理等方面展开交流,举办相关学术研讨会。

仪式结束后,还举办了“当浪漫遇上理性”——宁波鲁昂城市对话。两市代表围绕公共文化服务与城市发展的主题,分别介绍各自的公共文化服务体系建设的现状、管理运行机制及其做法、举措等,并就如何依托新媒体拓展公共文化服务等议题展开讨论。

今天下午,法国鲁昂大学福楼拜研究中心主任伊凡·勒克莱克将在“天一讲堂”讲授19世纪的法国文学艺术;5月2日下午,鲁昂音乐学院副院长、著名的法国乐队指挥克洛德·布朗代尔将走进“天一讲堂”讲解法国交响乐。

一块宋代菊花纹瓦当吸引日本高校师生来甬

本报讯(记者 梅薇)40岁的邵宏国喜欢收藏古砖瓦,宁波服装博物馆和鄞州区收藏家协会为他办了个展览,名叫“椽檐遗珍——四明古砖瓦展”。让邵宏国没想到的是,展出的一块宋代菊花纹瓦当(如右图)竟吸引了日本鹿儿岛学者的注意,昨天上午,鹿儿岛国际大学师生一行5人赶到宁波,为的是寻找这块菊花纹瓦当与日本出土的瓦当之间的关联。

下小牧润是鹿儿岛国际大学考古研究室的学生,年纪不大,却对中国出土的古砖瓦极感兴趣。今年3月,他无意中在网上发现了邵宏国的宋代菊花纹瓦当的照片,当即向自己的导师——国际文化学部教授(考古学)中园聪汇报。中园聪决定来宁波看看这块古砖瓦的真容。

昨天,在宁波服装博物馆的展览厅内,这些日本师生一看到菊花纹瓦当,一个个难掩惊喜之情。中园聪感叹:“实在太像了!”

“早年,博多遗迹群就曾出土过类似的菊花纹瓦当。”中园聪在接受记者采访时表示,近几年,他们考古研究室开始对鹿儿岛一带进行考古挖掘,

结果出土了很多菊花纹瓦当。

那么,邵宏国的这块菊花纹瓦当来自哪里呢?邵宏国说他是从一位宁波古玩商手中买来的,“而这位古玩商则是早年从高塘一带的建筑弃土中‘淘’来的”。像这类瓦当,“出自规制比较大的建筑,一般都是大户人家房子上用的”。

中园聪也带来了他们当地出土的菊花纹瓦当照片,乍一看,与邵宏国收藏的确实很像。中园聪告诉记者,日本一直流传着这种说法,即“日本古代的砖瓦是从中国运过去的”。但是,“没有一种科学性的证据可以证实”,所以,这次,他们给这些菊花纹瓦当拍了照,打算带回去进一步研究,看看两者是不是出自同一种瓦当模具。

对此,宁波民间文保人士杨古城表示,唐宋时期,日本的古砖瓦与中国的差不多,“我在日本的东京、福冈等地都看到过与宁波类似的古砖瓦。”杨古城还告诉记者,古时,鹿儿岛是从宁波出发的海船去日本时停靠的第一个大岛。



题图照片记者胡龙召摄

百业商讯

联系电话:87348429

传真:87250202

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
浙江索维尔能源有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市鄞州博彩照明科技有限公司

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波天龙办公设备有限公司

合伙企业转型清算公告

合伙企业宁波索力特绝缘制品厂(普通合伙)(注册号:33021700008983)拟转型变更为宁波索力特复合材料有限公司,原合伙企业将清算注销。原合伙企业债权债务由原合伙人承担无限责任,升级后的公司对原合伙企业债权债务承担连带责任。特此公告
宁波索力特绝缘制品厂(普通合伙)

遗失建设工程规划许可证红线图一张,建设工程规划许可证号码为建字第0201984号,声明作废。

张雄
遗失灵活就业证,编号为JDFM110443,声明作废。
邵亚花
遗失电影放映经营许可证一份,号码浙证放(2009)字第04号,声明作废。
宁波时代电影大世界有限公司

牵手姻缘婚介

招上门丈夫,甬籍不育离异女50岁,160厘米,办厂20多年收入稳定,市区有独居住房,老宅已拆迁,不缺物质经济的她,不育给她带来万般痛苦和自卑,她善良、贤惠、端庄大方,待人和气,年纪大了,很渴望有个温暖的家,摆脱孤独生活,对另一半没有过高的要求,只要忠诚顾家,最好是有过同样的生活经历,彼此珍惜这个家,条件不限,只求以诚相待,最好带有孩子。
婚介热线:13252426172

牵手姻缘婚介

农村丧偶女65岁,标准身材,有一女已成家,她办厂多年,收入稳定,市区有房两套以及郊区厂房出租,无负担有劳保。随着年龄增长,她很渴望有个温暖的家,更想有个嘘寒问暖的老伴共度晚年,她善良、人品好,有颗宽容的心,对另一半没有过高的要求,只要健康乐观诚实,能真心实意对她好的男士相伴终身,有缘者可尽快完婚,可落户女方,如果不愿来女方家生活也可以随男方家生活,地不限。
婚介电话:13252426172

月缘婚介

急招上门丈夫,郊区善良贤惠丧偶未育女57岁,160厘米,机关单位退休,劳保6650元每月,老家拆迁新房3套,市中心有婚房,收入丰厚,她为人正直,心地善良,丈夫去世后大小事情都要自己去做,回到家里连一个说话的人都没有,特感孤独寂寞和空虚,希望找位忠厚、诚实能吃苦,有责任心的男士共建家园(地区、经济不限)双方满意可去女方观看,来者带证件,有缘尽快完婚。
幸福热线:15957863133

巧缘婚介

与你相守,共度人生,端庄大方丧偶女,65岁,160厘米,行政单位退休劳保6920元,市内有套独立住房,168平米,未育、慈祥、贤惠的她丧偶多年,深感晚年生活好孤单,不求房不求钱,只求两人相互能做个伴,一起说说话、散散步,要求76岁以下,身体健康硬朗,爱清洁、性格温和、开朗大度,请符合以上条件者,大胆来电,无房可落户女方,有子女佳,双方满意可尽快完婚,来者带证件。
热线:15558420023

随缘婚介

67岁阿姐,丧偶,有房有退休金,实惠大方,显年轻,条件优,人到老年没有别的要求,就是怕孤独,很想有位细心体贴的老伴在身边相互体贴、关心,两人过个开开心心的晚年生活就可以了,别无他求。对方身体要好,性格脾气好点,能沟通,本人见面谈。
婚介电话:15867528337

梦你圆婚介

近郊丧偶女65岁,中等身材,市内有套住房,劳动保障工资3800元左右每月,她膝下无子,先夫原是某企业老总,去世已满5年,经济还是比较有实力。她慈祥、端庄、肤白、清爽,虽然那么多年来有亲戚朋友的照顾,但毕竟还是老伴贴心。今急觅一位身体健康、综合素质好的老先生相守余生(市籍,条件不限)有意者请速来电话联系:15957409663

巧缘婚介

一生未育的甬籍女62岁,偏年轻,标准身材,气质好,性格温和,有房二套,有劳保5870元/月,先夫曾开厂,夫亡后没有精力去经营厂里的事,把厂房出租,年租金12万,老年怕孤独的她十分向往有个伴,安度晚年,希望你身体健康,性格好,注重人品,无房可住女方家,地区条件年龄不限,双方满意后可到女方家去看,随带证件。
委托13777062411

友情提醒:本栏目征婚信息请对方注意个人资料,因广告涉及法律问题,敬请应征者注意自我保护。